

## “吉祥娃娃”带来的宝宝

秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”

秀瑾 50 多岁了，膝下一双儿女都已成家立业，还有一个可爱的小孙女，可谓生活美满，尽享天伦。然而美中不足的是，秀瑾很想再抱个孙子，可儿媳自生下孙女后，几年了也没再怀上孩子。秀瑾领着儿媳这看那看的，也没怀上，心中有些着急。

### 他们真的是在救人啊！

2016 年末的一天，秀瑾正在家中给小孙女做棉衣，一个村民领着几个大队干部来到院里，问看没看见俩炼法轮功的？秀瑾说：“没看见。”

等这些人走后，儿媳指了指影壁后面。秀瑾明白了，来到影壁后面，见有两个女的，微闭双目，单手立掌于胸前，平静而立。

其中一人说：“我们是炼法轮功的，到你们村来送真相台历，刚

才那几个人要抓我们，为了不让他们犯罪，我们想在您这儿呆一会儿，等他们走了我们再出去。”

秀瑾请她们进屋喝水，法轮功学员告诉秀瑾法轮功是佛家大法，“天安门自焚”是假的，是江泽民找人假扮法轮功学员，栽赃嫁祸法轮功的。更让秀瑾震惊的是，中共竟然活摘法轮功学员的器官！要真有这事，老天爷肯定饶不了共产党，法轮功学员讲的“天要灭中共”就是真的了。怪不得他们要叫人“三退”（退出中共党、团、队组织），那要不退出来，不就随着共产党下地狱了？这样看来，他们还真的是在救人啊！

秀瑾想到这，来了正义感，决定帮她们出村。于是秀瑾用自家的车把俩人送到了村外的公路上。

转眼一个多月过去了，马上就



要过新年了。法轮功学员又来看秀瑾，对她的义举表示感谢，并送给她一张吉祥娃娃的年画。看着年画上漂亮的娃娃，秀瑾好喜欢，就拿到儿媳屋里，贴在了床上方的墙壁上。

### 喜得贵子

过完年，秀瑾还想带儿媳上医院再查查。儿媳说：“妈，不用去了，我可能怀上了。”秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”几个月后，儿媳还真给她生了一个大胖孙子，把秀瑾乐得合不拢嘴。

过了一段时间，有个亲戚来串门。望着秀瑾怀里抱着的大胖孙子，亲戚诉说起自家的烦心事——外孙女结婚好几年了，也没怀上孩子。一开始是年轻不想要，现在年龄大了，想要却老也怀不上。亲戚向秀瑾打听，她儿媳是在哪个医院看好的。于是秀瑾就把自己的故事讲给亲戚听。亲戚一边听一边望着年画上的吉祥娃娃，越看越喜欢，只是不好意思张口要。秀瑾理解亲戚的意思，就把年画小心地揭下来，送给了亲戚。亲戚回家后，也把年画贴在了外孙女的床上方。说来神奇，不长时间，外孙女还真怀上了。这位亲戚被大法的神奇折服了，也开始修炼法轮功了。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

# 黑龙江省安达市公安局局长郭宝庆遭恶报被查

【明慧网】二零二二年五月十六日大陆消息，绥化市公安局原党委委员、安达市公安局原局长兼督察长、三级高级警长郭宝庆涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。这是安达市第四个公安局局长遭恶报被查处。

郭宝庆，男，汉族，一九七一年九月出生，绥化人。二零一二年七月～二零一六年十月绥化市公安局副处级侦查员；二零一六年十月～二零一八年九月安达市公安局局长；二零一九年六月～二零二二年四月绥化市公安局党委委员、安达市公安局局长。

郭宝庆在任职安达市公安局局长期间，继续执行江泽民对法轮功的镇压政策，为捞取政治资本，亲自指挥迫害当地信仰“真、善、忍”的法轮功学员，采取见不得人的蹲坑、跟踪、监听等方法，监视骚扰法轮功学员及家人。

据不完全统计，郭宝庆在任安达市公安局局长期间，被绑架、抄家的法轮功学员有二十六人：柳秀艳、乔淑艳、郭玉春、李洪荣、宋春梅、翟亚丽、彭淑芬、盛彦琴、李佳红、杨姓男学员、陈风云、丁桂芝、李艳玲、于桂荣、孙丽华、华玉英、刘翠萍、赵秀芝、裴玉凤、陈景杰、卢海凤、丁淑珍、李艳珍、陈春林、哈玉杰、隋秀芳。其中，丁桂芝、杨姓男学员、丁淑珍都是七、八十岁的老人。被非法判刑的有四人：赵秀芝、裴玉凤、陈景捷、于桂荣。

郭宝庆在任期间，执法犯法，迫害好人，造成无数冤案，给法轮功学员带来极大的身心摧残和经济上的严重损失，给无数家庭及社会造成深重的灾难，罪责难逃。

## 一、安达市对法轮功学员非法大抓捕

二零二零年十二月二十四日晚，黑龙江省绥化地区安达市非法大抓捕，四名法轮功学员赵秀芝、裴玉凤、陈景捷、卢海凤被绑架、

抄家，大法资源被洗劫一空，被非法关押在安达看守所。据公安内部说，这次行动是绥化地区直接指定的四个地方，绑架时都是撒谎骗开的门。当晚他们通话时说，四处地方都行动完毕，之后才把学员都带走的。

### 1、对赵秀芝的绑架、抄家

二零二零年十二月二十四日晚六点，安达市法轮功学员赵秀芝，被当地国保大队、派出所、街道办事处等人绑架到公安局。这些人从晚上六点多到九点，一直在赵秀芝家翻箱倒柜的非法抄家，抢走大法师父法像、大法书、电脑笔记本、打印机。家人也被带走录口供，很晚才放回家。

期间，两个警察又去赵秀芝家里，她丈夫问赵秀芝身体测出血压升高200多（赵秀芝自炼功后乳腺癌好了）什么时候放人。回答的是先不要问这些，把你家打印机、复印机、电脑线找出来。她丈夫说没有了，全部都让你们拿走了。明显的他们把私有物品归自己所有。

### 2、对裴玉凤的绑架、抄家

二零二零年十二月二十四日晚，国保大队、派出所、街道办事处等人员在法轮功学员裴玉凤家蹲坑，等她回家时把她绑架到公安局，抢走大法师父法像、所有大法书、台式电脑、笔记本电脑、打印机。裴玉凤家人问片警为什么抓人，说已经跟踪一年多了。

### 3、对陈景捷的绑架、抢劫

二零二零年十二月二十四日晚上八点多，“六一零”与派出所及社区等二十多人闯入陈景捷家，抄家抢劫，气势嚣张。把大法书籍、法像、电脑、打印机、手机全部抄走；还有陈景捷和丈夫两人的工资卡、5000多现金也被抢走；保险箱强迫打开，把存折（20多万是老人留下来家里仅有的）、房照、身份证、老钱币，老粮票，洗劫一空。还大声说：“我们就是来抢钱的，你愿哪告哪告！”

六十五岁的陈景捷与她老伴一起被绑架，审查一夜。“六一零”给出48个名单让她丈夫辨认。公安局还把他家银行流水账目调出来，查他们家的钱是哪里来的等等。次日陈景捷的丈夫被放回。

一月初，公安局给陈景捷丈夫送来逮捕证。年前她丈夫给“六一零”打电话要手机，当时疫情封锁，说没有手机、没钱寸步难行，这日子怎么过啊！要把人逼到死路上去啊！问他们要钱，不给，说没钱借钱，手机、身份证也不给。

当天被绑架的卢海凤因体检查出心梗，看守所拒收，被家人接回。赵秀芝、裴玉凤、陈景捷后来都被非法判刑。

## 二、安达市几任公安局长先后遭恶报简况

王军，安达市公安局局长，二零零七年以黑社会保护伞的罪名被逮捕、判刑，投入大庆监狱。

吴贵才，继王军之后，任安达市公安局局长，二零一一年五月以大油耗子保护伞的罪名被双规撤了职，判处有期徒刑13年6个月。

赵平，继吴贵才之后，任安达市公安局局长，后调绥化市公安局调研员，二零一九年五月因涉嫌严重违法违纪，涉嫌犯罪移送司法。

另：原绥化市公安局政委、绥化市“六一零”头目王志杰，替邪党卖命迫害法轮功学员，二零零九年四月十四日遭恶报患癌症死亡。二零零七年安达市“六一零”主任李克俭遭恶报得癌症。黑龙江安达市委原书记，刘淑芬2021年严重违法违纪已立案审查调查。

前车之鉴！还望公检法司官员引以为戒，在善与恶，是与非之间，不要再助纣为虐迫害信仰“真、善、忍”的好人。国有国法，家有家规，三尺头上还有神灵。天网在收，愿你的所作所为不要再步郭宝庆的后尘，赶快悬崖勒马，将功补过。愿你及家人在人类大淘汰中有一个美好的未来。◇